AN
AYd

HANSH

54912273 HANSARONDA - Dezova baterie

EAN: 4015474263086

static.hansa.com/54912273

e  Kitchen e Paka se symboly teplé a studené vody, Jedna ovladaci paka
e S bocnim ovladanim | rukojet
o Stojankova e /pétny ’vefm’l (zpétné ven:uly), ¢ 25 mm keramicka kartuse
pro ovladani teploty a pritoku vody
e Chrom P
e Flexibilni pripojovaci hadice
e Otocné vytokové rameno, Vytahovaci vytokové rameno e . P
e povrchy prichazejici do styku s pitnou vodou obsahuji méné
e CASCADE® aerator nez 0,3 % olova, Télo baterie z mosazy DZR, Vodni cesty bez
poniklovani
e zabezpeceno proti zpétnému toku pfi pouziti v domacnosti
(podle DIN EN 1717)
Technical data
Flow properties
Flow-rate at 3 bar 9.0 [/min
Technical properties
600 kPa
6 bar
DN-size (nominal dimension) DN15
Hot water supply max. +90°C 500 kPa
Working pressure 1-10 bar obar
Connection size G3/8
. 400 kPa
Projection 217 mm 4bar
Material brass
300 kPa
Regulations § bar
EN standard EN 817 200 kPa
2 bar
100 kPa
1 bar
0 | 5491227
Q (Imin) 0 6 12 18 24 30
Q(isy 0 0.1 0.2 03 04 05

© 2020 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.11.2020

112


https://static.hansa.com/54912273

<’HANSH
N
I A
/ 1° |t
He—— 217——»
e 235 —»
325
. 298
gad
s e
N 11255,
| l Y
max.45
A
_M33x1,5
pef-H-fl-s
S
e —
74_; G3/8
Spare parts
SP54912273
Name Code
1 Paka, 2.5 59913985
11 Sroub, M5x8, SW2.5 59904755
13 \Vlymezovaci vlozka 59913762
2 Krytka 59913957
3 Upeviiovaci matice, M32x1, SW24 59913958
4 Kartuse, 2.5 59913914
51 Tésnici sada 59914027
510 Sroubeni, M8x1 - M14x1, L=214 59914035
51 0-krouZzek, 6x1.4 59913266
512 Tésnéni, 9.5x14.4x2 59912551
52 0-krouzek, 35.00x2.50 59905020
53 Tésnéni, 48x33.5x2 59902283
5.4 Upevriovaci desticka 59910008
5.8 Upeviovaci set 59913479
59 Hadice, M18x1,G3/8, L=650 59914036
6 Viytokové rameno 59914026
6.1 Upeviiovaci Sroub, M4x8 59913989
6.2 Pripojovaci Sroubeni 59914029
71 Vysuvné rameno pro kuchynskeé baterie 59914033
72 Zpétny ventil, DN8 59914030
74 Fitting ring for aerator 59913654
75 Aerator, M18.5x1 HC T) B, (2018-) 59914031
8 Kryt priruby, d 55 mm 59913963
9 Hadice, L=1400 59914032
9.1 Redukce 59914028
9.2 Counterbalance 59914039

© 2020 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.11.2020

212



